
ATA DA SEGUNDA SESSÃO SOLENE DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO DA 
DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES.
(Entrega  de  Diploma  de  Honra  ao  Mérito  aos  Nossos  Sacerdotes  Celso 
Alexandre, Alberto Martins, Joao Carlos Alampe e aos diáconos Alexandre 
Batista e Rafael Figueiredo Vieira.)

Presidente:    Vereador ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO
 

                                                       Aos onze (11) dias do mês de Dezembro do ano 
de dois mil e quinze (2015), às vinte (20) horas no Edifício do Prédio do Poder  
Legislativo  Municipal,  sito  a  Avenida  Dr.  Arnaldo  Ferreira  da  Silva,  441,  nesta 
cidade de Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Segunda sessão solene do 
presente  ano  legislativo,  reuniram-se  sob  a  presidência  do  vereador  Antonio 
Marcos Agante Santinelo, os seguintes vereadores, conforme consta do livro de 
presença:  ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO - PMDB; DERCY VARA 
NETO –  PV;  MARCIO  DE JESUS DO REGO – PMDB;  MARIA  APARECIDA 
COSTA – DEM;  NESTOR JOSÉ DE OLIVEIRA –  PP.  Mestre  de  Cerimonia: 
numa noite, histórica, festiva e de importância ímpar para o nosso município, com 
muita honra, a Câmara Municipal de Chavantes dá inicio a Sessão Solene com a 
alegria e a responsabilidade de homenagear os Padres Celso Alexandre, Alberto 
Martins, João Carlos Alampe, os Diáconos Alexandre Batista e Rafael Figueiredo 
Vieira,  que para nós chavantenses, os filhos da terra que Deus nos deu,  e os 
escolheu  para  o  seu  serviço  e  são  merecedores  do  nosso  amor  e  de  nosso 
respeito.  Senhoras e senhores,  para  dirigir  os  trabalhos dessa Sessão solene,  
convidamos  o  nobre  vereador  Antonio  Marcos  Agante  Santinelo,  presidente 
desta Casa de Leis  para assumir  o seu lugar  à  Mesa.  (palmas).   Convidamos 
agora os nobres vereadores para ocuparem suas tribunas: Ari Ramos da Silva = 
ausente;  Dercy  Vara  Neto;  Marcio  de  Jesus  do  Rego;  Marco  Aurelio 
Gonçalves  Nobrega  dos  Santos;  Maria  Aparecida  Costa;  Nestor  José  de 
Oliveira; Roberto Carlos Gaino = ausente; Sebastião Guilmo = ausente. Neste 
momento  convido  o  nobre  vereador  Nestor  José de Oliveira para  conduzir  a 
Mesa  excelentíssimo  senhor  prefeito  municipal  Osmar  Antunes  (palmas). 
Convido a nobre vereadora Maria Aparecida Costa para que conduza até a Mesa 
Padre Giovanni Giglio, pároco da cidade de Chavantes. Convido neste momento 
o nobre vereador Dercy Vara Neto para conduzir a tribuna de honra o ilustríssimo 
Comandante  do  Destacamento  da  Policia  Militar  Sargento  David.  Em  nomes 
desta Casa de Leis e do Senhor Presidente, saúdo a todas as autoridades civis, 
militares e eclesiásticas aqui presentes, as quais agradecemos antecipadamente a 
presença e solicitamos que se considerem sempre participantes de uma extensão 
de nossa Mesa principal.  Registramos nesse momento com muita  satisfação a 
presença do senhor Adilson Santos Furlaneto – secretário municipal de cultura e 
turismo  de  Chavantes;   agradecemos  a  presença  do  ex  vereador  Belino;  a 
presidente  da  melhor  idade  aqui  de  Chavantes  senhora  Cristina  Martins; 
agradecemos também a presença do Cido da farmácia ex vereador e sua esposa 
Vera  também o acompanha,  nossos agradecimentos;  agradecemos ao Capitão 
Denílson Alysson Correia Comandante da 1ª Companhia de Ourinhos; também ao 
Tenente Coronel  Cenise Araújo Calasan Comandante do 31º BPMI de Ourinhos. 
Neste momento com a licença dos presentes e do senhor presidente vou fazer a 
leitura  de  um  oficio  do  Padre  Alberto  Martins  que  não  pode  estar  presente. 
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“Excelentíssimo Senhor, Antonio Marcos Agante Santinelo, Presidente da Câmara 
Municipal  de Chavantes – SP. Senhor Presidente.  Ser Chavantense,  muito  me 
honra  e  me  orgulha.  Embora,  a  vida  nos  leva  a  um  distanciamento  físico  e 
geográfico,  meu coração está sempre se voltando às minhas origens e raízes. 
Sempre que posso, volto a Chavantes para rever meus irmãos, sobrinhos, suas 
famílias,  enfim minha família.  Fui  surpreendido,  neste  final  de  ano com a feliz 
noticia,  de  meu  nome  estar  incluído  entre  os  irmãos  presbíteros,  Pe  Celso 
Alexandre e Pe João Carlos Alampe, como também, entre os diáconos Alexandre 
Batista e Rafael Figueiredo Vieira, em breve, pela ordenação, também presbíteros, 
para receber o Diploma de Honra ao Mérito. A eles meus cumprimentos e minhas 
saudações. Sinto-me profundamente honrado e muito agradecido. Agradeço vossa 
excelência por me comunicar o fato e convidar para a sessão solene de entrega do 
diploma, agradeço os senhores vereadores,  membros da Câmara municipal  de 
Chavantes, por tão insigne honraria; Deus lhes pague. De minha parte, honrado e 
agradecido, tenho que informar, com pesar no coração que, nessa dará, 11 de 
dezembro próximo, compromisso anteriormente assumido e intransferível, fora de 
Apucarana, impedirá minha presença nessa sessão solene. Para me representar 
meu sobrinho Mário José Martins, irá estar presente e receberá em meu nome o 
Diploma  a  mim  concedido.  Augurando  a  vossa  excelência  a  aos  demais 
vereadores,  membros  da  Câmara  Municipal  de  Chavantes,  Feliz  natal  e 
Abençoado  Ano  Novo,  despeço-me  atenciosamente  Padre  Alberto  Martins. 
Presidente:  boa noite publico presente,  autoridades,  nobre vereadores,  amigos 
Chavantenses. Internautas que nos assistem. Sob a proteção e Deus e do Manto 
Sagrado de Nossa Senhora Aparecida, Declaro Aberta a Segunda Sessão Solene 
do Terceiro Ano Legislativo da Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de 
Chavantes. Mestre de Cerimonia: neste momento em nome do senhor presidente 
solicito aos senhores Vereadores  Dercy Vara Neto e Nestor José de Oliveira 
para que acompanhem os homenageados desta Noite, Padre Celso Alexandre, o 
Senhor Mario José Martins representando neste ato o Padre Alberto Martins, os 
diáconos  Alexandre Batista e Rafael Figueiredo Vieira até a Mesa. (palmas). 
Para  iniciarmos  a  sessão  Solene  em  que  vamos  homenagear  os  nossos 
sacerdotes e diáconos, o Padre Celso Alexandre, irá nos proporcionar um breve 
momento de reflexão.  Padre Celso Alexandre: boa noite a todos. Preparei uma 
reflexão breve, mas que expressa também a nossa gratidão, a minha gratidão por 
esse momento que nós estamos vivendo na noite de hoje. Creio que o sentimento 
que se faz presente em nossos corações na noite de hoje, é um sentimento de 
gratidão,  primeiramente  da  nossa  parte  eu,  Alexandre,  o  Rafael,  o  Padre 
Albertinho, também padre João Carlos Alampe, o nosso sentimento de gratidão 
para com essa Casa, para com os nobres vereadores, para com o nosso prefeito 
municipal,  o  nosso  muito  obrigado  a  vocês  por  essa  homenagem  que  vocês 
prestam  a  nós.  Também  essa  homenagem  por  parte  desta  Casa  e  de  seus 
vereadores  expressa  também  um  sentimento  de  carinho,  de  admiração,  de 
respeito, de gratidão por cinco filhos dessa terra darem uma resposta positiva ao 
chamado de Deus, que nos chamou a viver a nossa vida uma consagração total a 
Ele, tonando nos sacerdotes. O Padre Albertinho na diocese de Apucarana, Padre 
João Carlos  Alampe na diocese de Sorocaba,  eu,  Alexandre  e Rafael  aqui  na 
diocese de Ourinhos. A mim Deus me concedeu a graça de ficar por dez anos 
como pároco dessa paroquia e que graça para a minha vida, reconheço que não 
foi fácil a mudança, mas os caminhos de Deus são sempre diferentes dos nossos 
caminhos, nós precisamos cumprir esse caminho e o que Deus coloca a nós e o 
nosso ministério. Diante dessas duas realidades creio que uma maior deve ocupar 
o centro desse momento celebrativo que é Deus, primeiramente que é a Ele que 
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nós devemos agradecer, não estamos fazendo uma homenagem a cinco homens, 
mas estamos agradecendo a Deus porque a vocação é dom e chamado de Deus. 
É Ele quem nos chama, é Ele quem nos consagra, é Ele quem nos confia uma 
missão,  Deus nos chama para  que sejamos instrumentos  Dele  no coração do 
mundo. Também a vocação é fruto de uma comunidade de fé, somente dentro de 
comunidades  vivas  é  que  brotam  vocações,  as  vocações  são  frutos  de  uma 
comunidade que reza,  que tem uma vivencia profunda de oração.  E o fato de 
sermos cinco padres naturais aqui dessa comunidade é sinal que a nossa paroquia 
é uma paroquia que tema uma vida de intensa oração. As vocações elas nascem 
de uma comunidade que reza pelas vocações, como dia as vocações são frutos de 
uma comunidade que reza, que tem uma vivencia profunda de oração e foi bem 
isso que o Senhor nos deixou em sua palavra: pedi ao senhor da messe que envie  
operários  para  a  messe,  pois  a  messe  é  grande  e  os  operários  são  poucos”. 
Também a vocação nasce dentro de uma família, a família dizia o nosso querido 
Papa  João  Paulo  II,  é  o  celeiro  das  vocações,  e  como  as  nossas  famílias 
ocuparam e ocupam um lugar central em nossa vida ministerial. Não nascemos 
Padres, não nascemos na igreja, nascemos no coração de uma família que nos 
ensinou o quanto uma igreja é importante na nossa vida, o quanto precisamos da 
graça  de  Deus  para  vivermos  bem e  essa  graça  só  é  alcançada  pela  nossa 
pertença a igreja, isso graças a nossa família aqui também representada. Por isso 
eu me dirijo a essa Casa, aos nossos nobre vereadores, ao nosso nobre prefeito, 
ao povo querido dessa paroquia para agradecer-lhes por essa homenagem, pelo 
gesto  de  carinho  a  mim e  a  nós  dedicados,  só  lhes  peço  que  continuem me 
colocando e nos colocando nas orações de vocês para que nós sejamos sempre 
fiéis a vocação que o Senhor nos confiou. Deus os abençoe e muito obrigado a 
todos. (palmas) Mestre de Cerimonia: neste momento convido a todos para que 
em pé entoemos o Hino nacional Brasileiro e na sequencia o Hino ao Município de 
Chavantes.  (Executa-se  o  Hino  Nacional  e  hino  a  Chavantes.)   Presidente: 
ouviremos agora o nobre vereador Dercy Vara Neto que em nome da Câmara 
Municipal de Chavantes fará uso da palavra. Dercy Vara Neto: Senhor presidente, 
Senhor vereador, Senhora Aparecida Vereadora, Senhor Prefeito Municipal pessoa 
na qual cumprimento todas as autoridades aqui presente. Senhores e senhoras. 
Boa noite a todos. Senhores me foi confiada  essa honrosa missão de fazer uso da 
palavra  em nome da Câmara dos vereadores nesse momento  tão  especial.  O 
sacerdote não se ordena a si mesmo, não é outra realidade, se não gesto de amor 
que não tem explicação humana, é um ato de amor que só o amor pode explicar.  
Ser sacerdote é ter a consciência de que um dia foi chamado do meio do povo,  
consagrado  e  devolvido  ao  serviço  do  povo.  Agir  na  pessoa  de  Cristo  exige 
constante esforço de se despir de todos os pecados e limitações para que a beleza 
e a grandeza de Jesus possam resplandecer  em toda a  sua luz.  Quem és tu 
sacerdote? Alguém que um dia pela graça de Deus foste chamado a seguir os 
passos de Jesus, fostes seduzido pelo serviço apostólico, profético, e percebeste 
que  o  anuncio  do  evangelho  era  o  teu  único  desejo  de  servir  o  povo  no 
desinteresse  e  na  caridade.  Ser  Padre  é  ser  abençoado  e  verdadeiramente 
escolhido por Deus. Sem duvida nenhuma somente alguém que tem Deus a seu 
lado  é  capaz  de  realizar  tantos  feitos  como  celebrar  a  eucaristia,  pregar  o 
evangelho, acolher os pecadores, orientar e acompanhar como somente um pai 
pode fazer.  Um pai  espiritual  dado pelo senhor para nos guiar  no caminho da 
salvação. Ser padre não é uma tarefa fácil, entregar-se completamente nas mãos 
do senhor,  e  isso pede vocação,  força e fé,  muita  fé,  e por  isso aceitaste ser 
sacerdote deixando atrás de ti sonhos e desejos humanos. O coração de Jesus é 
tão grande que compreende todos os pecados e perdoa todas as faltas e é na 
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misericórdia e no amor que se reconstroem as vidas. O ouro nunca deixará de 
reencontrar debaixo da terra, mas sempre ele terá seu brilho. Ter um padre em 
nossa comunidade é uma benção de Deus, isto precisa ser celebrado com muito 
amor e alegria. Felicidades a todos os padres, que Deus sempre os abençoe e 
guarde hoje e sempre. Parabéns aso padres pelo seu entregar-se nas mãos de 
Deus,  o  seu  ser  sacerdote  nos  edifica.  Muito  obrigado.  (palmas).  Presidente: 
solicito ao mestre de cerimonia que proceda a leitura do decreto legislativo que 
motivou  essa  sessão  solene.  Mestre  de  Cerimonia:  Decreto  Legislativo  nº 
02/2015 – concede diploma de honra ao mérito ao Padre Celso Alexandre,  ao 
Padre  Alberto  Martins,  ao  Padre  João  Carlos  Alampe,  ao  Diácono  Alexandre 
Batista e ao diácono Rafael Figueiredo Vieira. A Mesa da Câmara Municipal de 
Chavantes, estado de São Paulo, em conformidade com o inciso XVI do artigo 35 
da Lei Orgânica do Município, faz saber que: a Câmara Municipal de Chavantes, 
aprovou o seguinte decreto legislativo:  artigo 1º - fica concedido ao Padre Celso 
Alexandre, ao Padre Alberto Martins, ao Padre João Carlos Alampe, ao diácono 
Alexandre Batista e ao diácono Rafael Figueiredo Vieira o diploma de honra ao 
mérito, filhos do município de Chavantes que dispuseram suas vidas ao sacerdócio 
da igreja católica.  Artigo 2º -  o diploma a que se refere o artigo anterior será 
entregue  aos  homenageados  em sessão  solene  desta  Câmara  em data  a  ser 
oportunamente  fixada.  Artigo  3º -  as  despesas  decorrentes  da  execução  do 
presente decreto legislativo correrão por conta de dotações própria do orçamento 
vigente.  Artigo  4º -  este  decreto  legislativo  entrará  em  vigor  na  data  de  sua 
publicação, revogadas as disposições em contrario. Chavantes 10 de novembro de 
2015. Assinam o decreto legislativo, o vereador Antonio Marcos Agante Santinelo 
-  presidente,  vereador  Marco  Aurelio  Gonçalves  Nobrega  dos  Santos  –  1º 
Secretário,  vereador Roberto Carlos Gaino – 2º secretário,  Sebastião Guilmo – 
Vice presidente; os vereadores Ari Ramos da Silva, Dercy Vara Neto, Marcio de 
Jesus do Rego, Maria Aparecida Costa e Nestor José de Oliveira. Neste momento 
convido o vereador Marcio de Jesus que tome o seu lugar a tribuna por favor. O 
Excelentíssimo  Senhor  Antonio  Marcos Agante  Santinelo –  presidente desta 
Casa de Leis, fará agora a entrega, em nome de todos os cidadãos Chavantenses,  
do  merecido  Diploma de Honra ao Mérito  aos Nossos Sacerdotes.  Convido o 
Padre  Celso Alexandre  para  por  favor  receber  o  diploma (Padre  recebe  o 
diploma, palmas); neste momento  convido o senhor Mario José Martins neste 
ato representando o Padre Alberto Martins, para que também receba o seu 
diploma ( Mário recebe o diploma, palmas); convido o diácono Alexandre Batista 
para receber o seu diploma, (diácono Alexandre Batista recebe o seu diploma, 
palmas);  neste  momento  convido  o  diácono  Rafael  Figueiredo  Vieira para 
também receber o seu diploma, (diácono Rafael recebe o seu diploma, palmas). 
Neste momento gostaria de convidar a  Senhora Lucia para comparecer e fazer 
entrega em nome de todos os vereadores aqui presente de um pequeno mimo ao 
reverendíssimo  Padre  Celso  Alexandre,  (dona  Lucia  entrega  flor  ao  Padre 
Celso,  palmas);  convido  em  nome  do  senhor  presidente  o  Senhor  Otacílio 
Martins, para que faça entrega em nome todos os vereadores aqui presentes, um 
mimo  deste  momento  solene,  ao  senhor  Mario  José  Martins  representando 
neste ato o reverendíssimo Padre Alberto Martins, (Senhor Otacílio entrega a 
flor  ao  Senhor  Mario,  palmas);  convido  neste  momento  em  nome  do  senhor 
presidente  a  Senhora  Alzira,  para  que  faça  entrega  em  nome  de  todos  os 
vereadores  aqui  presentes,  de  um  pequeno  mimo  deste  momento  solene  ao 
diácono Alexandre Batista, (dona Alzira entrega a flor  ao Diácono Alexandre, 
palmas); neste momento convido em nome do senhor presidente a senhora Ana 
Maria para entrega em nome dos vereadores aqui presente um mimo ao diácono 
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Rafael Figueiredo Vieira,  (Senhora Ana Maria entrega a flor ao diácono Rafael, 
palmas). Neste momento convido a  vereadora Maria Aparecida Costa para em 
nome desta Casa pra fazer entrega de uma pequena recordação ao nosso Pároco 
Giovanni Giglio, (vereadora Maria Aparecida Costa faz entrega de uma flor ao 
Padre Giovanni Giglio, palmas). Em nome de todos os cidadãos Chavantenses, o 
Exmo  senhor  Prefeito  Municipal,  Osmar  Antunes,  fará  uma  saudação  aos 
homenageados. Osmar Antunes: boa noite a todos e a todas. Quero parabenizar 
o  presidente  desta  Marcos  Agante  Santinelo  a  qual  eu  parabenizo  os  demais 
vereadores aqui presentes por ter concedido esse titulo de honra ao mérito aos 
nossos  padres  Chavantenses.  Quero  cumprimentar  o  padre  Giovanni  aqui 
presente, cumprimentar o sargento David, cumprimentar os familiares dos nossos 
padres e dos nossos diáconos aqui presentes também e dizer que pra mim é uma 
honra hoje pra mim como prefeito estar aqui nessa solenidade de entrega desse 
diploma de honra ao mérito ao padre Celso, ao Padre Albertinho representado pelo  
seu sobrinho Mário, o Alexandre Batista, o João Carlos que eu conheci quando 
ainda muito moleque, conheci o padre João Carlos, pensei que ia revê-lo hoje aqui,  
mas  infelizmente  não  deu.  E  dizer  que  eu  tive  na  ordenação  do  padre  Celso 
juntamente  com  o  Padre  já  falecido  nosso  saudoso  Luiz  Severino,  em 
Avanhandava, Luziânia, então eu fico com alegria imensa hoje de estar aqui, que 
eu participei dessa ordenação sua, e se Deus quiser daqui uns vinte dias tem mais 
dois padres daqui da nossa cidade que vão ser ordenados que é o Alexandre e o 
Rafael, que eu também se Deus quiser eu estarei lá presente nessa cerimonia 
nesses filhos da nossa terra. Então hoje a gente sente uma alegria, desde que eu  
estou na igreja eu vi eles passarem todos por lá, tanto no padre Severino, no padre 
Celso,  começaram ali e hoje estão aí dando esses frutos, como o padre já disse 
que Chavantes é abençoado porque tem muita gente fazendo oração para que a 
gente  possa ter  esses padres,  porque nós temos cinco  padres aqui  da  nossa 
cidade. Então era isso que eu queria falar, dizer, e mais uma vez parabenizar essa 
Casa de Leis  por  ter  concedido esse diploma de honra  ao mérito  aos nossos 
padres aqui  de  Chavantes,  uma lembrança que deixa  marcado aqui  na  nossa 
cidade. Então era isso que eu tinha a dizer, meu muito obrigado. (palmas). Mestre 
de Cerimonia:  Chavantes,  sempre reconheceu e valorizou as pessoas que de 
certa forma dedicam sua vida numa cruzada sem fim, sempre em defesa dos mais 
necessitados,  lutando  sempre  em favor  da  maioria,  atendendo a  um chamado 
divino, para prosseguirem essa incansável luta a que se propuseram, e que com 
certeza  ainda  não  terminou.  Tenham sempre  em seus  corações  a  certeza  de 
nossas orações e o nosso orgulho pelos seus trabalhos. Para enaltecer esta noite 
feliz,  em que Chavantes homenageia seus filhos ilustres, ouviremos com muita 
honra os nossos homenageados, convido agora o nosso Diácono Alexandre para 
que  faça  uso  da  palavra.  Diácono  Alexandre  Batista:  quero  agradecer 
primeiramente esta Casa, aos nobres vereadores, a pessoa do prefeito Osmar, dos 
demais poderes aqui reunidos, padre Giovanni fico muito feliz de tê-lo também, de 
estar junto conosco nesta grande festa, a todos vocês que estão sempre conosco 
nessa  caminhada.  Ser  filho  de  Chavantes  sempre,  eu  carreguei  isto  comigo,  
sempre levei esta alegria de ser filho desta cidade, e levei muitas vezes o nome de 
Chavantes pra muitos lugares e me sentia honrado quando nesses lugares eu 
dizia, eu sou da cidade de Chavantes. A cidade do qual eu nasci, do qual tenho 
muita alegria de viver  com minha família que até hoje graças a Deus caminha 
conosco. Então é com muita alegria que eu quero agradece-los por este presente,  
porque  isso  daí  foi  um presente  pra  nós,  como  Chavantense,  como  filhos  de 
Chavantes e também agradecer a todos vocês que rezam sempre por nós, porque 
a nossa caminhada nós sabemos não é fácil, nem a de vocês, porem o que nos 

5



sustenta,  o  que  nos  dá  a  base  são  as  orações  de  vocês.  Então  fica  o  meu 
sentimento de gratidão pelo povo de Chavantes do qual eu, como o padre Celso, 
Rafael,  padre João Alampe e o Padre Albertinho também fazemos parte.  Meu 
muito obrigado, agradeço de coração. (palmas).  Mestre de Cerimonia:  convido 
neste momento para que faça uso da palavra o diácono Rafael Figueiredo Vieira: 
reverendíssimo padre Celso, padre Giovanni, reverendíssimo diácono Alexandre, 
padre Albertinho na pessoa de seu sobrinho. Excelentíssimo senhor prefeito, caros 
vereadores,  autoridades  religiosas,  civis.  Ao  receber  essa  homenagem 
primeiramente  não  tem  como  nós  não  trazermos  a  imagem  de  Deus.  Nós 
decidimos ouvir e atender um pedido de Deus, um pedido especial que deu um 
novo sentido na nossa vida, e esse sentido novo na nossa vida é um sentido de 
ser consagrado no mundo, o consagrado é chamado a ser uma luz no mundo onde 
muitas outras realidades escolhem ser trevas. O consagrado é uma luz que brilha.  
Gostaria de trazer uma lembrança, hoje ao ir visitar a minha mãe no serviço dela, 
encontrei algumas crianças e eu puder ver no alhar das crianças uma interrogação, 
nós  queremos  mudar  o  mundo.  Povo  de  Chavantes  traz  isso  dentro  do  seu 
coração, uma coragem imensa de mudar o mundo, uma audácia de assumir com 
autenticidade aquilo que se é, é com orgulho que somos chavantenses, é com 
orgulho que respondemos sim a Deus, é com orgulho que eu trago presente aqui 
todas  as  pessoas  que  acorda  de  manhã  que  vai  trabalhar  e  às  vezes  no 
anonimato, aqueles que varrem a rua, aqueles que limpam a calçada, aqueles que 
fazem pequeno trabalho, mas tem dentro do coração desejo imenso de modificar o 
mundo nos pequenos gestos fazendo tudo no amor e com amor, sendo uma luz no 
mundo.  Portanto a única palavra que eu quero deixar pra vocês é muito obrigado  
por reconhecer isso em nós, mas também agradecer o povo chavantense por esse 
amor e essa coragem de mudar  e transformar o mundo. Que Deus os abençoe, 
contamos sempre com as vossas orações para que nós possamos em todos os 
lugares ser sempre uma presença de Deus e uma presença do povo Chavantense,  
que é um povo de firmeza, coragem, é um povo que é luz perante as trevas. Que 
Deus nos abençoe. (palmas). Mestre de Cerimonia: antes do encerramento pelo 
senhor presidente, que em nome de todos que de alguma forma trabalharam para 
o êxito deste acontecimento, e de todas as atividades que envolveram a presença 
de todos no município,  faremos um singelo agradecimento as nossas queridas, 
favor  gostaria  de  pedir  Dona Lucia,  dona  Alzira,  dona Ana  Maria  e  Senhor 
Otacílio, para que compareçam aqui a frente pra que nós possamos demonstrar 
um pouco do nosso carinho, pedindo aos vereadores, por favor vereador Dercy 
Vara Neto, para a entrega de um mimo, convido também o vereador Marcio de 
Jesus para que faça a entrega de um mimo, o vereador Nestor por favor, convido 
também a vereadora Maria Aparecida Costa,  (entregam se os vasos de flores, 
palmas). Nobre vereador Antonio Marcos Agante Santinelo, presidente desta Casa, 
procederá  agora  o  encerramento  desta  sessão  solene.  Presidente  Antonio 
Marcos Agante Santinelo: Senhores presente, como é de praxe, se o presidente 
não quebrar a pauta não é cerimonia. Quero agradecer todas as autoridades, o 
vereador Marcio de Jesus, Osmar Antunes, que muitos anos fui criado junto com 
ele, Padre Giovanni que chegou de Santa Cruz e está fazendo um belo trabalho, 
exigente, de visão, muito obrigado. O senhor está revolucionando a nossa cidade, 
muito obrigado mesmo, isso é de coração. Sargento David um amigo de muitos 
anos, uma pessoa leal, fiel, tem batalhado, não é fácil também a sua luta, também 
sabemos disso,  somos criticados todos os dias,  mas ninguém sabe o que nós 
passamos. Se passamos é porque a gente quer o melhor. O Padre Celso, o senhor 
representante senhor Martins Padre Alberto, Padre João Carlos Alampe que não 
pode comparecer, Rafael, e o Alexandre, não é fácil no mundo de hoje, e nunca foi 
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fácil  desde o começo dos tempos, a gente se dedicar ao próximo. Nós, doutor 
Dercy Vara  Neto,  Nestor  José de Oliveira,  Marcio  de Jesus do Rego e outros 
Vereadores que não compareceram também não é fácil,  mas vocês vão além, 
vocês se entregam não ao próximo, vocês se entregam a sua vida que Deus lhe 
deu o livre arbítrio para escolher o que quiser para o bem do próximo. Isso é muito 
gratificante,  temos  aqui  o  padre  Giovanni  que  veio  da  Itália,  creio  que  deixou 
família, como vocês que também vão seguir a carreira, não a carreira o caminho, a 
carreira segue nós. Então eu fico muito honrado em estar cumprindo mais um dos 
meus planejamentos da minha vida publica, porque o reconhecimento é a melhor 
coisa que tem e principalmente o reconhecimento do bem, porque hoje o mundo 
em que a  gente vive,  a  gente não sabe mais,  a  gente até nos questiona nós 
sabemos  que  nós  somos  seres  humanos  pelas  coisas,  pelas  atrocidades  que 
acontecem, mas posso ser um sonhador,  mas creio que Chavantes vai  mudar,  
porque não podemos mudar o mundo, o mundo é um só, com sete trilhões de 
pessoas, mas nós podemos mudar o nosso município. E através das pessoas do 
bem, da boa vontade, da entrega, nós exportamos vocês para dar um consolo aos 
necessitados,  como importados o Padre Giglio  para nos fazer  a  mesma coisa. 
Então fico agradecido, estamos aqui de portas abertas, se tivermos como vereador 
ou se não tivermos, se precisarem, e desejo toda a felicidade do mundo pra vocês. 
Vou quebrar o protocolo mais uma vez só tá? Mas já vou terminar. Eu tenho umas 
pessoas que me ajudam aqui, elas não dão atenção pra mim, quer ver? Gostaria 
que aparecesse aqui na frente a organizadora geral dessa solenidade, Marisa. Tá 
vendo? (palmas). Gostaria que comparecesse aqui a frente a Procuradora Jurídica 
doutora Laís  Mariotto  Jubran,  vocês estão pensando que vida  de presidente é 
fácil? (palmas). Gostaria da presença da senhora Maria Regina Fonseca (palmas).  
A presença do senhor Ivis (palmas). A presença da senhora Sandra (palmas). A 
presença do nosso legionário Igor (palmas). E a nossa arquiteta Viviane Polizer 
(palmas). Porque eu faço isso sempre, quando tenho oportunidade, porque quando 
a  gente  fala,  a  gente  transforma  algo,  pensa,  coloca  em  exposição,  como 
conversei  com a Marisa, organizadora,  a Laís,  essa equipe de muitos anos da 
Câmara Municipal de Chavantes que vocês conhecem. Porque na verdade é o 
reconhecimento dessas pessoas que organizaram tudo isso pra vocês, então isso 
tem que ficar marcado também, como transformar numa coisa solene, não, tem 
que  ser  descontraído,  descontrair,  deixar  o  coração  pulsar  alegria,  felicidade, 
porque os problemas sempre vão estar aí, não adianta. Então as vezes a gente 
agarra a essas pessoas, principalmente eu que fui o presidente, segunda feira é o 
meu ultimo dia. Então a gente se agarra a essas pessoas que está no dia a dia 
nosso não esquecendo do senhor Luiz Gimenes, que está coma esposa operada. 
Então gostaria de uma salva de palmas pra elas, porque sem elas o presidente 
aqui não estaria fazendo isso. (palmas). Agora gostaria de uma salva de palmas 
para  uma pessoa como vocês tem como todos nós temos,  amigo de infância, 
aquele amigo que sempre esteve na escola, que sempre esteve na praça, que 
sempre pediu conselho, sempre deu conselho, sempre nos ajuda o senhor José 
Orlando Murari, faz favor (palmas). Agradecer os trabalhos do doutor Dercy Vara 
Neto,  um  excelente  advogado,  que  também  nos  honra  levando  o  nome  de 
Chavantes a advocacia a faculdade de Santa Cruz, boa sorte doutor, que Deus o 
ilumine. Agradecer o senhor Nestor José de Oliveira, amigo de muitos anos pela 
ajuda e pelo trabalho que vem sendo desenvolvido. Agradecer a dona Cida Costa, 
não vou falar Maria que eu me enrolo, com a sua presença, muito obrigado por ter 
vindo. Agradeço o nobre vereador Marcio de Jesus do Rego que Deus ilumine a 
sua  carreira  e  siga  em  frente.  Hoje  Chavantes  está  em  festa,  e  eu  como 
representante do povo dessa cidade e presidente dessa Casa, não tenho palavras 
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para  expressar  a  nossa  alegria.  Mais  uma  vez  essa  Casa  usou  de  suas 
prerrogativas para reconhecer o valor de quem realmente merece. Padre Celso,  
Padre Albertinho, Padre João Carlos, Diácono Alexandre e Diácono Rafael, hoje, 
olhamos os senhores como uns de nossos mais ilustres filhos, não apenas pelo o 
que os senhores já fizeram, mas muito mais pelo que com certeza os senhores 
poderão  realizar  em prol  deste  País  tão  sofrido,  deste  povo  tão  desprotegido. 
Tenho em meu coração a alegria de tê-los como irmãos, pois sei que a alegria  de  
dividirmos com esta cidade um pouco de suas obras, como a própria palavra de 
Deus diz: não existe fé sem obras, e suas obras com certeza mostram sua fé. 
Nossos queridos irmãos Chavantenses, esta cidade sempre os acolherá de braços 
abertos,  sempre  que  possível  venham  nos  visitar.  Com  muita  honra,  dou  por 
cumprida a finalidade que tínhamos, de conceder o Titulo de Honra ao Mérito de 
Chavantes ao Querido Padre Celso Alexandre, Padre Alberto Martins, Padre João 
Carlos Alampe,  Diácono Alexandre  Batista  e Diácono Rafael  Figueiredo Vieira. 
Agradeço por esta oportunidade. Senhora e Senhores Vereadores, autoridades, 
meus amigos aqui  presente,  mais  uma vez  agradeço em nome desta Casa,  a 
presença de todos.  Dou por  encerrada a  presente  sessão solene.  Senhoras e 
Senhores. Boa noite. (palmas).............................................................................
Para constar, foi lavrado a presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e 
votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada.........................................

 ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO                   
                  Presidente 
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